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Звіт про роботу відділу  
освіти, молоді та спорту  
Печеніжинської селищної ради  
за 2020/2021 навчальний рік 

 

Заслухавши інформацію про роботу відділу освіти, молоді та спорту 
Печеніжинської селищної ради, виконавчий комітет селищної ради 

В И Р І Ш И В : 
1. Інформацію відділу освіти, молоді та спорту Печеніжинської 

селищної ради взяти до відома (додається). 
 

 

 

Перший заступник селищного голови                                Михайло Стефанюк 

  



Додаток 1 

до рішення виконавчого комітету 

Печеніжинської селищної ради 

від 10.08.2021 №180 

 

Інформація 

про роботу відділу освіти, молоді та спорту Печеніжинської селищної ради 

за 2020/2021 навчальний рік 

 

У2020/2021 навчальному році у Печеніжинській територіальній громаді 
функціонувало 10 закладів освіти, зокрема 4 ліцеї, 5 гімназій, 1 заклад 
дошкільної освіти та 5 дошкільних підрозділіву закладах загальної середньої 
освіти, які охоплювали освітнім процесом 254 вихованців та 1870 учнів. 

Мережа закладів дошкільної освіти у 2020/2021 навчальному році 
складалася із 1 закладу дошкільної освіти та 5 дошкільних підрозділів у 
закладах загальної середньої освіти на 8 груп, у яких виховувалося 210 дітей (у 

жовтні 2020 року відкрито дошкільний підрозділ у Марківській гімназії на 20 
місць). Крім того, всі діти 5-річного віку охоплено дошкільною освітою, з яких 
44 дитини – здобували дошкільну освіту у 3 групах при ЗЗСО. Всього 
дошкільною освітою було охоплено 254 дитини.  

Освітній процес у закладах дошкільної освіти Печеніжиської селищної 
ради забезпечували 22 педагогічних працівника: 1 директор (Печеніжинський 
ЗДО (ясла-садок) «Гуцулочка»), 14 вихователів, 2 асистенти вихователів в 
інклюзивних групах та 5 музичних керівників. 

Мережа закладів загальної середньої освіти у 2020-2021 навчальному 
році складалася із 9 закладів освіти,у яких навчалося 1870 учнів, з них 6учнів 
навчалося на інклюзивній формі навчання та для6учнів організовано 
педагогічний патронаж (індивідуальна форма навчання) а саме: 3 учнів, які за 
станом здоров’я не могли здобувати повну загальну середню освіту за денною 
формою, відповідно до висновку лікарсько-консультаційної комісії закладу 

охорони здоров’я (2 клас - Печеніжинський ліцей, 1 клас та 5 клас - 

Княждвірський ліцей) та 3 учнів, які здобувалибазову середню освіту, кількість 
здобувачів освіти не дозволяла утворити клас ( 9 клас, Слобідська гімназія). 

У 2021-2022 навчальному році у закладах загальної середньої освіти 
буде навчатися 1878 учнів. До першого класу зараховано 178 учнів. Усі 
новоспечені здобувачі освіти будуть займатися за новою освітньою програмою 
«Нова українська школа». 

У закладах освіти працювало 4 групи подовженого дня з 
наповнюваністю 120 учнів. 

У 2021 році заклади освіти закінчили 177 випускників 9-х класів (з них 
24 отримали свідоцтво про здобуття базової середньої освіти з відзнакою) та 80 

випускники 11-х класів. Із числа випускників 11-х класів 13учнів нагороджено 
золотими медалями.  

Заклади освіти укомплектовані педагогічними кадрами. У системі 
загальної середньої освіти Печеніжинської територіальної громади працювало 



265 педагогічних працівників. Вищу кваліфікаційну категорію присвоєно 111 

вчителям, учителів І кваліфікаційної категорії – 57, ІІ категорії – 38. Освітній 
процес забезпечують 10 вчителів з педагогічним званням «вчитель – методист», 
76 «старших вчителів», 6 учителів мають державну відзнаку «Відмінник 
освіти». У закладах загальної середньої освіти працюють 8 практичних 
психологів і 6 соціальних педагогів, 1 вчитель-логопед. За педагогічним стажем 
у закладах освіти переважають вчителі зі стажем більше 20 років. 

У закладах освіти Печеніжинської селищної ради учні були забезпечені 
гарячим харчуванням (крім Малоключівської гімназії). За державні кошти  
харчувалися діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти, 
батьки яких є учасниками антитерористичної операції, учасниками бойових дій 
або загинули під час виконання службових обов’язків у зоні проведення АТО та 
діти, батьки яких постраждали під час Революції Гідності, діти 1-11 класів із 
сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону «Про державну соціальну 
допомогу малозабезпечених сімей». Норми харчування учнів у закладах освіти 
контролювали медичні працівники закладів та особи, призначені наказом  
керівника закладу. 

На виконання програми «Шкільний автобус» забезпечено підвозом 141 

учень, що становило 100% від потреби. Підвіз здійснювався шляхом укладання 
договорів з підприємцями – перевізниками та 95 учнів підвозились шкільним 
автобусом. 

У 2020/2021 навчальному році у закладах загальної середньої освіти 
навчалося 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.Одна 
дитина-сирота закінчила 9 клас і одна дитина-сирота закінчила11 клас.У 

випадку продовження навчання у вищих навчальних закладах їм буде 
виплачено одноразову матеріальну допомогу. Для 2 дітей-сиріт закуплено 
шкільну і спортивну форми. 

Відділ освіти, молоді та спорту, організовує оздоровлення дітей 
пільгових категорій  відповідно до Закону України «Про оздоровлення та 
відпочинок дітей». Станом на 10 серпня 2021 року направлено на оздоровлення 
у міжнародний дитячий центр «Артек» (Київ) 1дитину та у позаміський заклад 
оздоровлення «Лімницю» (с. Вістова, Калуський район) 2 дітей. 

На організацію відпочинку та оздоровлення дітей у 2021 році виділено 
100тис.грн. У зв’язкуіз запровадженням карантину перенесено на серпень-

вересень категорійні туристичні походи та зліт юних туристів краєзнавців. 
Також в зв’язку із пандемією були відмінені Всеукраїнські олімпіади, 

конкурси та всі масові заходи. 
Дуже приємно і те, що уже протягом кількох років ми не маємо росту 

злочинності серед школярів. У всіх школах чітко ведуться соціально-

педагогічні паспорти, облік учнів, схильних до правопорушень, їх зайнятість. 
Також відділ освіти, молоді та спорту тісно співпрацює із Службою у справах 
дітей Печеніжинської селищної ради. 

Для ефективного забезпечення Нової української школи на закупівлю 
шкільних меблів виділено з місцевого бюджету 225 тис. грн.і закуплено 71 



парта, 13 учительських столів, 14 шаф. Ще 131 парту маємо отримати із 
області. 

На закупівлю мультимедійного обладнання виділено з місцевого 
бюджету 550 тис. грн., за дані кошти буде придбано 7 телевізорів та 3 
інтерактивні дошки. 

У 30 гуртках Центру дозвілля дітей та юнацтва навчається 440 

вихованці. Усі гуртки працюють на базі закладів освіти Печеніжинської 
селищної ради, що дає можливість учням розвивати свої вміння та уподобання 
за місцем проживання. 

Спортивна діяльність за 2021 рік 

Фізична культура і спорт є важливою складовою частиною 
виховногопроцесу дітей і підлітків, учнівської та студентської молоді та 
відіграють значну роль у зміцненні здоров’я, підвищенні фізичних і 
функціональнихможливостей організму людини, забезпеченні здорового 
дозвілля, збереженнітривалості активного життя дорослого населення. 

У громаді проводиться робота, спрямована на стабілізацію розвитку 
масової фізичної культури і спорту, збереження та примноження всіх складових 
її діяльності.  

У травні 2021 року на стадіоні смт.Печеніжин відбулась товаристська 
зустріч між футбольними командами юнаків Печеніжинської ТГ і П'ядицької 
ТГ. 

На поле стадіону вийшли юнаки 2008 р.н. і молодші. Матч відбувся з 
нагоди відзначення дня захисту дітей, а перемогу святкували юні футболісти 
Печеніжинської ТГ. 
 

 

 

В.о. начальника відділу  
освіти, молоді та спорту                                                          Богдана Григорчук 


